
1/5

redakce 31. júla 2024

Bill Gates dokázal, že není mužem vědy: „Nevysazuji
stromy, vysazování stromů je nesmysl“

badatel.net/bill-gates-dokazal-ze-nie-je-muzom-vedy-nevysadzam-stromy-vysadzanie-stromov-je-nezmysel

(Rhoda Wilsonová, Expose News ) Bill Gates je hlasitým zastáncem
řešení klimatických změn. Pro noviny The New York Times řekl, že své
vlastní uhlíkové emise kompenzuje prostřednictvím různých projektů,
jako jsou solární panely či nákup tepelných čerpadel pro chudé, od
kterých si bere uhlíkové kredity.

"Nepoužívám některé z méně osvědčených přístupů, jako například
nevysazuji stromy," řekl. „To je naprostý nesmysl. Myslím tím, jsme lidé
vědy nebo jsme idioti?“

Minulý rok na akci organizace Climate Forward pořádané novinami The
New York Times Gates přiznal svou roli lídra v ostudných projektech
klimatických inovací, přičemž citoval svou práci prostřednictvím
Nadace Billa a Melindy Gatesových a organizace Breakthrough Energy
.

\"Jsem člověk, který dělá pro klima nejvíce z hlediska inovací a toho,
jak dokážeme splnit několik cílů,\" řekl.

David Gelles z novin The New York Times na začátku rozhovoru
poznamenal, že minulý týden „generální tajemník Organizace
spojených národů Guterres řekl, že Země se brzy stane
neobyvatelnou“. Mike Bloomberg zase řekl, že „jde o něco, co může
zabít každého člověka na Zemi“.

Po popsání fiktivního problému Gelles poznamenal, že Gates má
řešení:

„Slyšel jsem tě říkat v úterý, řekl si, že planeta bude v pořádku. Chci,
abys nám pomohl sladit tato protichůdná prohlášení.“
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Naši pravidelní čtenáři si již snadno všimnou hegelovské dialektiky –
známé také jako rámec řešení problému a reakce na něj – a používání
technik pošťuchování, které během rozhovoru používají Gelles i Gates.

Použití strachu z nějaké ztráty k podnícení změny chování je klíčovou
technikou pošťuchování, která využívá psychologii k tomu, aby přinutila
lidi chovat se tak, jak vládci chtějí, aby se lidé chovali.

Jaké chování se tedy Gates snažil vštípit populaci?

Gates neváhal chválit sebe sama a následně začal „smírovat tato
protichůdná prohlášení“ tím, že se nominoval do pozice zachránce
světa:

„No, víte, jsem největším donorem opatření v oblasti klimatu včetně
grantových peněz pro inovace… protože to ovlivňuje lidské blaho.

Naše organizace je nejvýmluvnější po celém světě, která říká, že
bohaté země by měly být štědřejší, ať už jde o zmírňování změny
klimatu, adaptaci na klima, rozpočty na zdravotnictví, vakcíny, atp.
Takže říkáme, že spravedlnost vyžaduje, abyste byli štědřejší. Klima je
jednou z těch oblastí zájmu.“

Gatesovy vakcíny skutečně ovlivňují „blaho“ lidí – jsou nebezpečné a
neúčinné. Spravedlnost ovlivňuje i lidské blaho. Rovnostářství není
rovnost. Jde o pozitivní diskriminaci, respektive akci, která je
nezákonná a negativně ovlivňuje lidi a společnosti.

Gates skutečně ovlivňuje lidské blaho, ale ne pozitivním způsobem.
Jeho „starost“ o lidské blaho, která se projevuje v jeho řešeních pro
uměle vykonstruovanou „krizi klimatických změn“, není jiná.

Prosadil elektrická vozidla a alternativní paliva. Říká, že je třeba udělat
více, aby se dosáhlo masového přijetí elektrických vozidel a aby se
vyvinula paliva, která budou sloužit jako alternativy k „fosilním palivům“.
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Zdůraznil také potřebu 30leté
perspektivy investic v oblasti
klimatu, přičemž uvedl příklad
oceláren a nových metod
výroby masa, které mají zjevné
negativní důsledky pro práci a
zdraví lidí.

A pak se pokusil ospravedlnit
svůj útok na stromy.

Gates, který financuje plán na
pokácení 70 milionů akrů lesů v Severní Americe a jejich zahrabání do
země, poskytl organizaci Climate Forward svou pochybnou logiku
ničení přírody.

Gates dále řekl, že kompenzuje své obrovské osobní emise
skleníkových plynů, přibližně 10 milionů tun ročně (zejména jeho
soukromými proudovými letadly), prostřednictvím různých věcí.

„ClimateWorks kupuje elektrická tepelná čerpadla lidem s nízkými
příjmy… Vezmu si uhlíkové kredity za tyto věci. Jsou to také solární
panely, je to obrovské množství dalších věcí. Nepoužívám některé
méně osvědčené přístupy, jako například nesadím stromy,“ uvedl Bill
Gates.

„Ach,“ řekl Gelles, „je mnoho lidí, kteří jsou velmi zamilovaní do stromů.
Na tomto pódiu máme stromy. Někteří lidé by dokonce řekli, že pokud
zasadíte dostatek stromů, může to zcela vyřešit problém klimatu.“

Gates rychle pokračoval:

„To je naprostý nesmysl. Myslím tím, jsme lidé vědy nebo jsme idioti?
Kterým chceš být ty?“

https://www.badatel.net/krvny-tlak-zistit-viac
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Gates nezakládá svou ideologii na důkazech. Je zaslepen všemi těmi
penězi, které chce vydělat, takže nemusí znát správnou odpověď na
své otázky. Kvůli přehlednosti odpovíme my a poskytneme mu
odpověď:

„Ano, Gatese, ty jsi idiot a rozhodl ses sám být idiotem!“

Závěr

Všimněte si, prosím, Gatesova neustálého klepání nohou během
rozhovoru s Gellesem, když mluví – přesně tak, jak bychom to dělali při
poslechu známé hudby nebo písně. Skoro to vypadá, jako by se
uvedený rozhovor vícekrát nacvičoval.

Celý rozhovor si můžete prohlédnout níže. Buďte připraveni být
překvapeni. I podle Gatesových nízkých standardů překonal sám sebe
tím, že klesl ještě níže.

Watch Video At: https://youtu.be/wmBj-5owOLA

Autor: Rhoda Wilsonová, Zdroj: expose-news.com , Zpracoval:
Badatel.net
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